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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA DO CONSELHO 

REGIONAL DOS REPRESENTANTES COMERCIAIS NO ESTADO DO RIO GRANDE 

NORTE, OCORRIDA EM 08 (OITO) DE AGOSTO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E 

DOIS) ===   

Às 09h:30min (nove horas e trinta) do dia 08 (oito) de agosto de 2022 (dois mil e vinte e dois), 

na Rua Doutor Poty Nóbrega, nº 210, Lagoa Nova, Natal/RN, sede própria do órgão, presentes 

os senhores: Francisco Sales de Souza Neto — Diretor-Presidente; Braz Henrique de Medeiros 

Neto — Diretor-Tesoureiro; Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário; Victor Alexis 

Fernandes Diniz — Setor Jurídico; Hidenari Batista — Setor de Tesouraria; Reuniu-se a diretoria 

executiva do Conselho Regional dos Representantes Comerciais no Estado do Rio Grande do 

Norte — Core-RN, para apreciar e deliberar a seguinte pauta: 1) Apreciação, Deliberação e 

Homologação de Pedidos de Cancelamento, Suspensão e Prescrição; 2) Portarias de 

Comissionamentos - Definições; 3) Outros assuntos de interesse do Regional; Aberta a 

Reunião às 09h:35min (nove horas e trinta e cinco minutos), sob a Presidência do Sr. Francisco 

Sales de Souza Neto, secretariada pelo Sr. Augusto Gomes Dourado Neto — Diretor-Secretário, 

que convocou a Sr. Victor Alexis Fernandes Diniz para assessorá-lo. Com a palavra o senhor 

Diretor-Presidente; traz-se o Primeiro Item da pauta, que trata da Apreciação, Deliberação e 

Homologação de Pedidos de Cancelamento de Registros, Suspensão e Prescrição de 

anuidades em número de 16 (dezesseis) todos acompanhados de parecer oriundo do Setor 

Jurídico. Após análise, submetidos um a um à deliberação, a Diretoria Executiva entendeu pelo 

seguinte: 3353 —- L AUTO AIR SERVIÇOS AUXILIARES DE TRANSP. AÉREOS LTDA 

— EPP, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 4235 - TELMO DANTAS GOMES, pedido 

cancelamento, DEFERIDO; 4920 - VSG REPRESENTAÇÕES, pedido de suspensão, 

INDEFERIDO; 4957 —- EDUARDO DANTAS DE MACEDO, pedido de cancelamento, 

DEFERIDO; 4966 — JOAQUIM LINS DA ROCHA, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 

5240 —- EVERTON LUIZ MEDEIROS MACHADO, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 

5279 — DAVI NASCIMENTO DOS SANTOS, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 5341 — 

FRANCISCO ASSIS DOS SANTOS JÚNIOR, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 5405 — 

SALGADO COMÉRCIO REP. E DIST. LTDA, pedido de prescrição INDEFERIDO; 5504 — 

IONE DE LIMA ESTEVAM, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 5873 — LAWERENCE 

EMANUEL ARAUJO DE ALMEIDA, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 5930 — o 
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LUCIANO BATISTA DO NASCIMENTO, pedido de cancelamento e de prescrição, 

DEFERIDOS,; 6100 —- DANIEL RODRIGUES DOS SANTOS, pedido de cancelamento e de 

prescrição, DEFERIDOS: 6284 - LUIS ANTÔNIO E SUELI MARQUES 

REPRESENTAÇÕES COMERCIAIS LTDA, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 6736 — 

EDSON MORNA MARTINS DIAS, pedido de cancelamento, DEFERIDO; 9478 — 

RODRIGO DA COSTA TORRES, pedido de cancelamento, DEFERIDO. Em ato contínuo, 

analisando o Segundo item. que se refere às Portarias de Comissionamentos - Definições, com 

a palavra o Assistente Jurídico apresentou aos Diretores a minuta referente as portarias de 

nomeações e comissionamentos. Apreciadas e analisadas, deliberou-se pelos respectivos 

enquadramentos conforme o Plano de Cargos e Salários, solicitando-se ao Assistente Jurídico 

que confeccione as Portarias definitivas. Dando continuidade à ordem do dia, em análise o 

Terceiro Item - Pagamentos Agendados. Foram expostos, deliberados, aprovados e 

autorizados de acordo com dotação orçamentária disponível. Conclusos os trabalhos às 

10h:1Smin (dez horas e quinze minutos). Sendo todos os itens devidamente analisados o Diretor- 

Presidente solicitou que o Assistente Jurídico, Dr. Victor Alexis Fernandes Diniz confeccionasse 

a ata. Nada mais havendo a tratar e não tendo quem mais desejasse fazer uso da palavra, encerrou- 

se a Reunião, da qual foi lavrada esta ata que, lida e aprovada, sendo assinada na forma 

regimental. Natal, 08 (oito) de agosto de 2022 (dois mil e vinte e 

dois).     
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